

Продолжается подписка на газету «Люберецкая панорама» Оформить ее вы можете с любого месяца второго полугодия 2007 года в любом почтовом отделении района. Цена подписки на один месяц – 25 рублей 55 копеек. Наш индекс – 00480. Газета распространяется только по подписке. Спасибо всем, кто подписался на нашу газету!

Люберецкая ПАНОРАМА



№ 50 (120)
вторник
17 июля
2007

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА
ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

НА ПЛАНЕРКЕ
У ГЛАВЫ

ПРОБЛЕМА НАСТУПАЕТ НА ПЯТКИ

Именно так выразился глава администрации В.П. Ружицкий, подводя итог обсуждению вопроса о развитии системы водоснабжения в Люберецком районе.

С сообщением о ситуации с водой выступил директор предприятия «Люберецкий водоканал» А.Н. Алешин. В настоящее время 30% потребляемой воды, - как сказал он, поступает из Москвы. В Люберецком районе действует 161 скважина. В сутки принимается и добывается почти 100 тысяч кубических метров воды. Самостоятельно район извлекает воду из трех горизонтов. Касимовский и Подольско-Мячковский уже наполовину исчерпаны. В последнем очень много железа, предельно-допустимые концентрации превышают норму в двадцать раз. Третий, Окско-Протвинский горизонт, также использован на 50%. При этом в нем присутствуют такие вредные для организма вещества, как фтор и стронций. Более 50% добываемой воды не очищается. Необходимо строить новые очистные станции. Назрела проблема строительства и мощного резервного источника водоснабжения. Требуют реконструкции коллекторы водоснабжения, на что собственных средств у района нет. В.П.Ружицкий считает, что необходимо входить в систему восточного водоснабжения.

Глава администрации обратил внимание на то, что продолжает оставаться острой проблема благоустройства. В связи с этим он предложил открыть в районной газете «Люберецкая панорама» специальную рубрику, которая должна появляться в ней регулярно. При этом следует освещать как недостатки, так и положительный опыт.

Валентин БОРОДИН



Фото Юрия ХАРЛАМОВА

ЖАРА!!! НАТАШИНСКИЕ ПРУДЫ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ». АНОНС!

НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ НАЧИНАЕТСЯ В ШКОЛЕ

Перед работниками сферы образования сейчас поставлена задача – добиться высокой эффективности реализуемого в районе национального проекта по образованию.

Финансирование, материально-техническое состояние школ, безусловно, важные моменты. Однако «школы должны стать центрами социальной жизни... как это традиционно было», - подчеркнул в одном из своих выступлений первый заместитель председателя Правительства РФ Д.А. Медведев. Важной задачей нацпроекта «Образование» первый вице-премьер назвал «поддержку воспитательной работы в школах». Потому что без нравственного оздоровления общества невозможно построить справедливые отношения в нем. И в первую очередь основы нравственного воспитания детей должны быть заложены в школах, как это было в прежние времена.

В следующем номере «Люберецкая панорама» начинает цикл публикаций на тему нравственного воспитания детей и подростков под названием «Азбука добра и зла от А до Я для детей от 9 и старше».

В «Азбуке» вспоминаются забытые истины, которые так необходимы сейчас, объясняется, что такое зло и добро, что такое справедливость, ложь, лицемерие и преданность. Цикл публикаций будет противостоять влиянию сегодняшнего российского телевидения, которое сознательно обрушивает на

неокрепшие детские умы насилие, кровь, садизм, проповедует алчность, жестокость, эгоизм, культ денег и непотребных наслаждений - словом, все то, что делает из человека животное.

Отмечу, что даже такие авторитетные западные, переведенные на русский язык словари-справочники для детей, как оксфордский и т.п., не содержат на своих страницах понятий из науки о нравственности. Из этих словарей и энциклопедий маленькие жители западных стран не узнают, что такое этика, мораль, нравственность, справедливость (словно нравственности там у них не было и не будет). Не узнают и российские дети, попадись им в руки такие книги.

Надеемся, что цикл наших публикаций поможет юному читателю определить правильные жизненные ориентиры и стать настоящим Человеком - добрым, справедливым, умным, здоровым - физически и нравственно. Также надеемся, что эти публикации помогут учителям, классным руководителям школ Люберецкого района в учебном процессе и воспитательной работе.

Иван БОРИСОВ

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПАНОРАМА» -
САМАЯ
ЧИТАЕМАЯ
ГАЗЕТА
В РАЙОНЕ!

Подведены итоги подписки на периодические издания на 2-е полугодие 2007 года. По сведениям Люберецкого почтамта, они выглядят так: «Ежедневные новости Подмосковья» - 1716 экз.; «Московский комсомолец» - 5194 экз.; «Люберецкая газета» - 466 экз.; «Люберецкая панорама» - 10759 экземпляров.

Выражаем благодарность администрации Люберецкого района за участие в подписной кампании на нашу газету.

Спасибо всем, кто подписался на «Люберецкую панораму»!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 01 сентября 2007 г. по 31 января 2008г. объявляется приём в пограничные институты ФСБ России на 2008 год

Кандидатами для поступления на обучение рассматриваются граждане Российской Федерации - учащиеся 11-х классов, лица, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование:

- не проходившие военную службу - в возрасте от 16 до 22 лет

- прошедшие военную службу - до достижения ими возраста 24 года.

Приём женщин производится только в Московский пограничный институт на специальность «пограничный контроль».

Желающие могут обращаться в службу кадров Управления ФСБ России по г. Москве и Московской области по телефону 914-22-02.

НЕСТИ ИНФОРМАЦИЮ ЛЮДЯМ

В администрации района состоялась встреча с представителями администраций городских поселений, отвечающих за работу средств массовой информации. Присутствовали от администрации: Люберец – Т. Г. Нагрудная, Томилино – И. Г. Миряев, Малаховки – А. В. Ракша, Красково – М. Х. Воблова, Октябрьского – Н. В. Леткеман. Вел совещание начальник отдела по связям со СМИ администрации района Р. Х. Хансверов.

Цель этой встречи – наладить контакты между газетами, отработать механизм продвижения информации от администрации района – в СМИ городских поселений и – наоборот – от администраций городских поселений – в районные СМИ. Жители хотят быть информированными о событиях, происходящих в нашем регионе, о решениях, принимаемых властями на всех уровнях. При этом использовать все имеющиеся средства, в том числе и электронную почту, сайты администраций.

В районе происходит много событий, достойных быть отраженными в областных газетах, на радио и телевидении. Поставлена задача – усилить взаимодействие с областными СМИ.

Со своей стороны пресс-служба администрации района взяла на себя обязательства посылать информацию в СМИ городских поселений.

Вновь зашел разговор об объединении журналистов Люберецкого района в одну творческую организацию, о проведении конкурсов профессионального мастерства, выпуске совместными усилиями книг, брошюр, другой печатной продукции, о помощи журналистам.

27 сентября с. г. запланировано провести заседание администрации района по вопросу совершенствования системы информирования населения о деятельности местных органов власти в Люберецком районе. К его подготовке будут привлечены и пресс-службы администраций городских поселений.

Ближайшая задача – обеспечить информирование жителей района о предстоящем празднике «День Люберецкого района», который намечен на 8 сентября 2007 г.

Эмма БОРИСОВА,
пресс-служба администрации района

МАЛАХОВСКИЕ ПОЧТАЛЬОНЫ – ЛУЧШИЕ В ПОДМОСКОВЬЕ!

4 июля 2007 года в Управлении федеральной почтовой связи Московской области состоялось награждение лауреатов и победителей конкурсов «На лучшее освещение в СМИ деятельности и перспектив развития УФПС Московской области – филиала ФГУП «Почта России», «Почта России: вчера, сегодня, завтра» и «Последняя миля – 2006».

Перед награждением победителей поздравил директор УФПС Московской области Е. В. Корнев. «Ваша скромная работа очень важна для жителей Подмосковья, – обратился он к журналистам. – Пресса, как и почта, выполняет важнейшую социальную функцию. Хочу поблагодарить вас от имени нашего Управления за ваш интерес к почте, за интересные журналистские материалы, рассказывающие о работе почтовиков».

Е. В. Корнев также отметил, что почтовые работники оказывают прессе немалую

помощь, непрерывно повышают количество подписчиков на региональные издания – в частности, за счет подписки на дому.

Лауреатами ежегодного Всероссийского конкурса «Последняя миля» за 2006 год стали почтальоны отделения почтовой связи Малаховка-3 Люберецкого почтамта Т. А. Орлова и Г. М. Богачева, получившие дипломы ФГУП «Почта России» и ценные призы – телевизоры. Эти работницы УФПС Московской области стали героями статьи «Слава, слава почтальонам с толстой сумкой на ремне», опубликованной в еженедельнике «Малаховский вестник». Журналистка С. Г. Фонфрович, автор статьи, была награждена дипломом «Почты России» и ценным подарком.

Поздравляем победителей!

**Отдел по связям с общественностью
УФПС Московской области – филиала
ФГУП «Почта России»**

ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ

Депутаты Московской областной Думы рассмотрели и одобрили в целом проект закона Московской области «О предельно максимальной цене работ по проведению территориального землеустройства».

В настоящее время на территории области работы по землеустройству осуществляют более 100 юридических и физических лиц, получивших соответствующие лицензии. Цены устанавливаются ими самостоятельно, часто без всякого экономического обоснования, не говоря уже об учете материально-положения заказчиков, среди которых немало людей из социально незащищенных слоев населения области, отмечается в сообщении пресс-службы Мособлдумы.

Цель законопроекта – ограничить максимальную цену за данные виды работ. Первоначально в законопроекте фигурировала цифра 750 руб. за сотку, но депутаты предложили снизить первоначальную цифру до 450 руб. За эти

деньги землеустроитель обязан собрать информацию о земельном участке, содержащуюся в государственном земельном кадастре, государственном градостроительном кадастре, госфонде данных, геодезической, картографической и иной (связанной с использованием и охраной и перераспределением земель) документации. Появилось одно существенное ограничение: землеустроитель за свою работу на одном участке не может назначить сумму, превышающую 7 тысяч рублей. Землеустроитель должен определить площадь участка и (или) ограниченных в использовании его частей, составить карту (план) земельного участка, отображающую в графической форме местоположение, размер, границы и выделить (если они имеются) части земельного участка, имеющие ограничение в использовании, а также отметить размещение объектов недвижимости, прочно связанных с землей.

Сергей НИКОЛАЕВ



СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЩИНА

Люберчанке Любовь Федоровне Золотухиной исполнилось 90 лет.

Родилась она в Воронежской области в многодетной сельской семье. С самого детства познала тяжелый крестьянский труд. В середине 30-х годов она уехала по набору на сезонную работу на торфяные разработки в Ленинградскую область. По возвращении захлестнула гостить к родственникам в Москву. Те посоветовали поступить на работу в строительную организацию «Союзводострой» при тресте «Центроспецстрой» Минмонтажспецстроя СССР.

В 1937 году Л. Ф. Золотухина переехала в г. Люберцы, работала на прежнем месте штукатуром. Любовь Федоровне доверяли выполнять ответственные стройработы в зданиях и объектах Кремля. За работу в годы войны она была награждена медалью «За оборону Москвы».

После окончания войны и до самого ухода на пенсию Л. Ф. Золотухина работала на строительных объектах Люберецкого района, награждена Почетными грамотами.

У Любви Федоровны – большая и дружная семья. Она вырастила 3-х сыновей, воспитала 3-х внуков, вынучила правнуков.

Со знаменательной датой юбиларшу тепло поздравил заместитель главы администрации Люберецкого района В. И. Михайлов. Он пожелал Л. Ф. Золотухиной крепкого здоровья, счастья и спокойной жизни.

Редакция газеты «Люберецкая панорама» присоединяется к поздравлениям.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Извещение о проведении открытого аукциона
Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет открытый аукцион по выбору организации на поставку медикаментов для МУЗ «Октябрьская больница».

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Октябрьская больница».

Уполномоченный орган по размещению заказа: Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области. 140000, Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4.

Тел: (498) 642-12-00, Факс: (498) 642-12-64.

Контактное лицо: Кудан Ирина Владимировна.

Предмет муниципального контракта: поставка медикаментов.

Количество поставляемого товара: в соответствии с техническим заданием.

Место поставки, выполнения работ, оказания услуг: 140002, Московская область, Люберецкий район, п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 48.

Срок, место и порядок представления документации об аукционе: Выдача документации об аукционе производится со дня ее размещения на официальном сайте, без взимания платы в рабочие дни по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, ком. 108, 112 при представлении письма, с указанием почтового адреса (адреса электронной почты) с просьбой выдать документацию об аукционе. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.Lubreg.ru.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 249 999 (двести сорок девять тысяч девятьсот девяносто девять) рублей 03 копейки.

Место, дата и время окончания подачи заявок и начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, ком. 108, 06 августа 2007 года в 10:30 по московскому времени.

Место, дата и время проведения аукциона: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, ком. 112, 09 августа 2007 года в 10:30 по московскому времени.

Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организаций инвалидов: не предусматриваются.

Начальник Управления муниципального заказа **Е.С.Ларин**

Извещение о проведении открытого конкурса
Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет открытый конкурс по выбору организации на поставку частотных преобразователей, теле- и насосного оборудования для МУП «Люберецкая теплосеть».

Муниципальный заказчик: Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области: 140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190.

Информация о конкурсе

Форма торгов: открытый конкурс.

Уполномоченный орган по размещению заказа: Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области. 140000, Московская область, ул. Завуковая, д. 4, тел.-факс: (498) 642-12-64, 642-12-00.

Контактное лицо: Борина Мария Юрьевна

Предмет муниципального контракта: поставка частотных преобразователей и насосного оборудования для МУП «Люберецкая теплосеть».

Место поставки, выполнения работ, оказания услуг: Московская область, г. Люберцы, ул. Строителей, д. 8

Начальная (максимальная) цена контракта: 6 500 000 рублей 00 копеек.

Выдача конкурсной документации: производится без взимания платы в рабочие дни по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, каб. 112, при представлении письма, с указанием почтового адреса (адреса электронной почты) с просьбой выдать конкурсную документацию по данному конкурсу. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.Lubreg.ru.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, каб. 112, 16 августа 2007 года в 10:00 по московскому времени.

Место и дата рассмотрения заявок: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, каб. 112, 17 августа 2007 года

Место и дата подведения итогов: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д. 4, каб. 112, 20 августа 2007 года.

Преимущества для учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы и (или) организаций инвалидов: не предусматриваются.

Начальник Управления муниципального заказа **Е.С.Ларин**

Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район доводит до сведения граждан Люберецкого района о предстоящем выделении земельного участка под строительство торговых рядов, ориентировочной площадью 1500 кв. м с местоположением: Московская область, г. Люберцы, Новорязанское шоссе, 23 км.

Заместитель Главы администрации В.И. Михайлов

Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район доводит до сведения граждан Люберецкого района о предстоящем выделении земельного участка под индивидуальное жилищное строительство площадью 575 кв. м с местоположением: Московская область, пос. Малаховка, ул. Калинина 30, д. 27. Земельный участок обременен охранный зоной (газопровод).

Заместитель главы администрации В.И. Михайлов

Информируем жителей о том, что по адресу: г. Люберцы, ул. Инициативная, д. 1А будет размещаться производственная база ООО «ЭКСКОМ АВТО».

На месте непригодной и захлавленной территории появятся отвечающие современным требованиям благоустроенные помещения под офис и техническое обслуживание автопарка предприятия, отвечающие экологическим и санитарным нормам, место отдыха работников, а для жителей данного микрорайона - новые рабочие места.

"01" СООБЩАЕТ

В МАЛАХОВКЕ СГОРЕЛ ЦЕХ

Крупный пожар произошел во вторник, 10 июля, в поселке Малаховка. Около трех часов дня загорелось здание цеха, расположенного на территории завода МЭЗ. К прибытию пожарных подразделений 1-этажный кирпичный цех размером 100 на 40 метров горел внутри открытым огнем. В тушении пожара приняло участие 7 пожарных автомобилей и 30 человек личного состава. На тушение подавалось 5 пожарных стволов от пожарного гидранта, который имеется на территории завода. Пожар был потушен только через три часа.

В результате обрушилась кровля цеха на площади 100 квадратных метров и выгорел склад утеплителя в цехе на площади 100 квадратных метров. Пострадавших на пожаре нет. Причина пожара устанавливается.

Большинство пожаров происходит в жилых домах. Наиболее распространенными причинами пожара по-прежнему являются неосторожное обращение с огнем и неисправности электроприборов.

В ТОМИЛИНЕ ПОГИБ ЧЕЛОВЕК

Двадцать третий случай гибели на пожаре произошел 8 июля в поселке Томилино. Загорелась квартира в жилом двухэтажном доме на улице Есенина. Соседи по дому, почувствовав запах дыма, вызвали пожарную охрану и сами приступили к тушению подручными средствами. В одной из комнат обгорел диван, пожар был потушен соседями до прибытия пожарных. Но, к сожалению, хозяин квартиры, 1947 года рождения, погиб. Причиной пожара послужила неосторожность погибшего при курении.

Во избежание подобных случаев Люберецкий ОГПН еще раз обращается к гражданам с просьбой быть максимально осторожными при обращении с огнем и не злоупотреблять алкогольными напитками.

Главное управление МЧС России по Московской области сообщает, что в Управлении действует «телефон доверия». С вопросами предотвращения чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, предложениями и информацией о деятельности МЧС, противопожарной службы и государственного пожарного надзора вы можете обратиться по «телефону доверия» 424-11-00.

С. ПЕТРОВ, начальник отделения Люберецкого ОГПН ГУ МЧС России по МО



МЧС РОССИИ

ГУ 16 ОТРЯД ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ по Московской области проводит набор кандидатов на службу на должности пожарного и водителя.

На службу принимаются граждане в возрасте не старше 40 лет, имеющие образование не ниже среднего, гражданство РФ, прошедшие службу в ВС РФ.

Сотрудникам МЧС выплачивается стабильная заработная плата. Предоставляется ежегодный отпуск от 30 до 45 суток с оплатой проездных документов к месту проведения отпуска и обратно. Имеется премиальный фонд. Сотрудники имеют возможность продолжить образование в средних и высших учебных заведениях.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова, д. 34, Телефон для справок 559-86-88.

САНАТОРНЫЕ ПУТЕВКИ ДОЛЖНЫ РАДОВАТЬ

11 июля в администрации района состоялось очередное заседание комиссии Районного собрания по социальной политике и здравоохранению. Один из основных рассматриваемых вопросов – обеспечение льготных категорий населения путевками на санаторно-курортное лечение.

Председатель комиссии Н.А. Журавлева в коротком выступлении сказала несколько слов о состоянии медицинского обслуживания жителей района, которое, по ее мнению, оставляет желать лучшего. И не потому, что врачи некавалифицированные, а потому, что их катастрофически не хватает. Обеспеченность врачебными кадрами составляет всего лишь 50 %. По мнению Нины Алексеевны, проблему нужно решать комплексно. Тут и повышение зарплат, и предоставление жилья, причем не только в городе, но и в городских поселениях.

Согласно Федеральному закону № 122-ФЗ от 22 августа 2004 года действует механизм предоставления льготным категориям жителей района социального пакета, куда входят: дополнительная бесплатная медицинская помощь, бесплатные лекарства, бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение. Директор ГУ-МОРО ФСС РФ филиала № 14 Т.А. Абаляхина отметила, что многие льготники отказываются от предоставляемых социальных льгот, чтобы получить денежные компенсации. Конечно, это личное дело каждого. Однако совершенно очевидно, что чем выше процент отказавшихся людей, тем меньше средств будет выделяться району на санаторно-курортное лечение.

По сообщению Т.А. Абаляхиной, на сегодняшний день в очереди на получение путевки стоят 2540 человек. Эта цифра объединяет и детей, и инвалидов, и участников войны, и другие льготные категории. Уже получили путевки 602 льготника.

Заместитель председателя Совета старейшин района Н.К. Юрченко в своем выступлении также коснулась санаторно-курортного лечения. Как пример назвала несколько подмосковных санаториев, в частности, «Озера» (Озерский район), куда направляют на лечение и отдых льготников. Наряду с «плюсами» (красивая природа, сытная еда и т.д.) были и «минусы». Отдыхающих там, по мнению Нины Константиновны, делили на людей «первого» и «второго» сорта, на тех, за кого доплатила Москва, и на тех, кого обошла своим вниманием область. У них были разные «столы», разная еда, разное медицинское обслуживание. Такое разделение выглядело униженительно.

От членов комиссии поступило предложение - открыть фонд помощи тяжело больным пенсионерам. Причем особо отмечалось, что эта помощь должна быть адресной.

Оксана КУЗНЕЦОВА

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ЗАКОНЫ - НА СЛУЖБУ МУНИЦИПАЛИТЕТАМ

В г. Видное состоялось очередное заседание Президиума Совета муниципальных образований Московской области.

Председатель Совета В.Ю. Голубев выступил с отчетом о работе Совета с момента проведения 1-го Съезда. Так, члены Совета приняли участие в ряде мероприятий по тематике местного самоуправления. Среди разработанных документов примерное Положение о замещении вакантной должности муниципальной службы в муниципальном образовании, подготовленное в соответствии со вступившим в силу Федеральным законом «О муниципальной службе», а также примерное Положение об организации муниципальных закупок в муниципальном образовании, разработанное совместно с Министерством экономики Московской области.

В Совете будут созданы комиссии, работа которых сосредоточится на важнейших сферах жизнедеятельности муниципальных образований Московской области. Такое решение приняли члены Президиума, поддержав инициативу исполнительного директора Совета О.Б. Иванова. В структуре Совета создаются комиссии: по социальным вопросам, по развитию местного самоуправления, по правовым вопросам и законодательной деятельности, по межмуниципальному сотрудничеству, по финансовым и бюджетным вопросам, по вопросам экономики и предпринимательства, по вопросам градостроительства и земельных вопросам, по вопросам реформирования жилищно-коммунального хозяйства. До следующего заседания Президиума его членам рекомендовано подготовить свои предложения по руководству комиссиями.

Расширяются возможности для участия Совета в важнейшем деле – защите общих интересов муниципальных обра-

зований Московской области. В рамках договора, заключенного между Советом и Центром по урегулированию правовых конфликтов, будет осуществляться защита интересов муниципальных образований в судебных органах. Подробно на формах совместной работы в данном направлении остановился управляющий партнер Центра Г.С. Сулейманов. Он отметил, что существует договоренность с Московской областной коллегией адвокатов об организации постоянной работы по представлению общих интересов муниципальных образований в судебных органах.

В заключение председатель Совета сообщил собравшимся о том, что на рассмотрении в Московской областной Думе находятся два законопроекта, имеющих очень важное значение для деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований. Это проект закона Московской области «О муниципальной службе в Московской области» и проект закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О порядке решения вопросов местного значения вновь образованных поселений на территории Московской области в переходный период». По предложению В.Ю. Голубева, члены Президиума должны подготовить и направить свои замечания к данным законопроектам, которые впоследствии будут обобщены и направлены в Московскую областную Думу.

Алексей КАКОРИН

ЖИЛЬЕ - МОЛОДЫМ СЕЛЬСКИМ СПЕЦИАЛИСТАМ

На заседании областного Правительства принято постановление «О внесении изменений в Порядок финансирования за счет бюджета Московской области расходов на проведение мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности либо изъявивших желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, утвержденный постановлением Правительства Московской области от 17.11.2006 №1080/36».

Документ уточняет условия, при которых молодые специалисты или молодые семьи, проживающие и работающие в сельской местности, могут получить право на улучшение жилищных условий. Подобная мера распространяется также и на специалистов, которые переедут в сельскую местность на постоянное место жительства и планируют работать в агропромышленном комплексе.

Планируется, что в 2007 году около 500 молодых семей и молодых специалистов, работающих в сельском хозяйстве и в сфере социального обслуживания, могут получить квартиры. При этом 30 % от общей стоимости жилья будет оплачено из федерального бюджета, 40 % - из бюджета Московской области, оставшиеся 30 % будут компенсированы за счет работодателя, либо эти деньги должен внести сам специалист. Для получения жилья молодым специалистам необходимо проработать на селе или в агрофирме не менее 5 лет. Подобная мера позволила только за минувший год в Подмоскovie улучшить жилищные условия 47 молодым семьям.

ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ СПОРТКОМПЛЕКСОВ

Одобрено постановление «Об утверждении Порядка финансирования в 2007 году за счёт средств бюджета Московской области субсидий на обеспечение деятельности спортивных комплексов в части организации физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, в том числе с участием спортсменов Московской области».

В документе определены условия предоставления субсидий из средств областного бюджета Московской области на обеспечение деятельности спорткомплексов. Выделенные средства будут направлены на проведение спортивных мероприятий различного уровня, в том числе с участием подмосковных спортсменов.

ОБОЗНАЧЕН СТАТУС ПРОМЫШЛЕННЫХ ОКРУГОВ

На заседании Правительства Московской области приняты два постановления, касающиеся социально-экономического развития региона - «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О Комплексной программе социально-экономического развития Московской области на 2007 год» и «О проекте закона Московской области «О промышленных округах Московской области».

Первый документ вносит изменения в действующую комплексную программу социально-экономического развития Московской области на 2007 год. В частности, в перечень областных целевых программ включены дополнительно еще две - «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Московской области в 2007-2010 годах» и «Экология Подмоскovie на 2007-2008 годы». Причем на реализацию этих программ в бюджете области предусмотрены средства в размере 255,85 млн. руб. и 276,346 млн. руб. соответственно.

Вносимые изменения коснулись также сметы и наименований программных мероприятий. В частности, на 2,5 млн. руб. возрос объем финансирования областной целевой программы «Поддержка Московской областью соотечественников за рубежом на 2007 – 2010 годы». Кроме того, увеличено финансирование программы «Дороги Подмоскovie на период 2004-2007 годов». За счет внебюджетных источников на ее реализацию будут выделены средства в размере 1200 млн. руб.

В результате корректировки комплексная программа объединила 15 областных целевых программ, с финансированием в размере 24012 млн. руб. из областного бюджета и 2301,1 млн. руб. - за счёт прочих источников.

Второе постановление подготовлено в целях развития нормативно-правовой базы по созданию промышленных округов в Подмоскovie.

Промышленный округ – это часть территории одного или нескольких муниципальных образований, обустроенная по единому проекту планировки, со всей необходимой транспортной, инженерной и социальной инфраструктурой.

Специализация промышленных округов определяет и их название, к примеру - индустриальный, агропромышленный, логистический, многофункциональный и технопарк.

В документе прописан порядок реализации проекта, сроки предоставления земельных участков, а также формы государственной поддержки управляющих компаний.

Создание промышленных округов не только позволит повысить инвестиционную привлекательность Московской области, но и будет способствовать равномерному развитию муниципальных образований.

ЛИФТОВОЕ ХОЗЯЙСТВО - В НАДЛЕЖАЩЕЕ СОСТОЯНИЕ

Принято постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 01.03.2007 №122/5 «О мерах по приведению лифтов в многоквартирных жилых домах, находящихся на территории Московской области, в надлежащее техническое состояние».

Документ уточняет перечень лифтов в многоквартирных домах области, которым требуется ремонт. В общей сложности в жилом секторе Московской области планируется заменить 3684 лифта. Самые масштабные работы по модернизации лифтового хозяйства будут проведены в городах Подольск, Балашиха и Электросталь.

Министерство по делам печати и информации Московской области

ОБРАЗОВАНИЕ

СТУДЕНТАМ УВЕЛИЧАТ СТИПЕНДИЮ

С 1 сентября 2007 года стипендии областных студентов возрастут в два раза. Такое решение приняли подмосковные власти, внося на выездном заседании Мособлдумы изменения в Закон Московской области «О стипендиях для учащихся, студентов, аспирантов и докторов государственных образовательных учреждений начального, среднего, высшего и послевузовского профессионального образования Московской области».

Согласно принятому закону с 1 сентября увеличивается размер государственных академических и государственных социальных стипендий.

Государственные академические стипендии

назначаются учащимся и студентам в зависимости от успехов в учебе. Их размер с начала учебного года будет составлять 480 рублей для учащихся и студентов государственных образовательных учреждений начального, среднего профессионального образования, а стипендия для студентов государственных учреждений высшего профессионального образования возрастет до 1200 рублей.

На повышение стипендий с 1 сентября 2007 года потребуются дополнительно более 60 миллионов рублей. Эти средства будут предусмотрены в бюджете Московской области на 2007 год при его уточнении.

Вера ЭДЕМСКАЯ,
пресс-служба Мособлдумы

САМЫЕ ОБЕЗДОЛЕННЫЕ... ДЕПУТАТЫ

Малышам же определили пособие в 75 рублей в месяц

Вот и завершилась весенняя сессия Госдумы – предпоследняя в четвертом созыве нижней палаты. Ситуация на последнем заседании весенней сессии Госдумы складывалась непростая. В повестке дня значилось 23 вопроса, которые ждали своего решения. И среди них был главный – первый трехлетний бюджет. Документ объемный, состоящий из десяти тысяч страниц мелким шрифтом. Он определял развитие всех сфер нашей жизни: производство, науку, сельское хозяйство, здравоохранение, образование и многое другое.

Увы, обсуждение его и утверждение прошло, можно сказать, наспех, ускоренно. Сложилось впечатление, что принимавшиеся до сего времени годовые бюджеты рассматривались более всестороннее и предметнее. Вносимые отдельными депутатами поправки отклонялись чуть ли не с порога. Между тем поправки касались самых наболевших вопросов. Скажем, депутат Нина Останина предложила повысить ежемесячное пособие на ребенка до 500 рублей в месяц в 2008 году и до 600 рублей в 2010 вместо 75 и 90 рублей, предусмотренных в трехлетнем бюджете. Для этой цели понадобится, на ее взгляд, не более пяти процентов Стабилизационного фонда. Поправку отклонили. Причина? Отсутствие денежного источника. Как-будто многомилли-

ардный Стабилизационный фонд не источник. По той же причине были отклонены и другие не менее злободневные для людей поправки. Например, поправку, предлагающую выделить деньги на питание учащихся профтехучилищ. Не секрет, что в них учатся в основном дети из малоимущих семей. Но и тут депутаты пожадничали. Поправка была с треском провалена.

Большая дискуссия была при обсуждении законопроекта о нарушениях правил дорожного движения. Теперь водителям-нарушителям дорожных правил придется туго: штрафы увеличены в разы, и они даже могут быть наказаны 15-суточным арестом.

Разумеется, исключая самих думцев. Наравне с беременными женщинами и инвалидами они получили иммунитет. Как же без него, родного, депутатам обойтись? Всякое на дороге может случиться.

Впрочем, и без иммунитета думцы сделали себе неплохой подарок. Они с воодушевлением одобрили проект сметы расходов на свое содержание. Согласно ему в 2008 году на Госдуму выделяется из бюджета 5,202 миллиарда рублей, что на 11 процентов больше, чем в 2007-м (4,68 млрд. рублей) и на 65 процентов больше, чем три года назад (вот так бы о пенсионерах заботились!).

Один депутат теперь обойдется нам, налогоплательщикам, в 38 тысяч долларов.

Депутаты привыкли к подсказкам правительства страны. Так было, к примеру, со Знаменем Победы. Не понравилось им, что на нем до сих

пор «нарисованы» серп и молот. И, несмотря на протесты ветеранов войны, решили все-таки убрать «пережиток прошлого». А когда Совет Федерации наложил вето на законопроект, депутаты тут же его преодолели. Только Президент страны Владимир Путин остановил думцев в их рвении все стереть со знамени Победы, что называется, до основания...

С итогами работы Думы в весеннюю сессию выступил ее председатель Борис Грызлов. Эти итоги носили статистический характер. Принято рекордное число законов – 222, рассмотрено еще больше – 537. Все делалось, подчеркнул Борис Вячеславович, чтобы людям жилось лучше. А вот с этим, убежден, не все

согласны. Не решена, например, острая проблема с обеспечением лекарствами льготников; не принят закон о коррупции, что больно отражается прежде всего на социально незащищенных гражданах страны: им приходится опустошать свои и без того тощие кошельки, чтобы получить ту или справку в чиновничьих кабинетах; миллионы людей проживают в ветхом жилье, потеряв всякую надежду получить новое; по вокзалам и подворотням ютятся бездомные и беспризорные дети (не менее двух миллионов), судьба которых если и волнует думцев, то только в теоретическом плане, каких-то практических мер для устранения этого позорного в нашем обществе явления они так и не приняли.

Вот такие они, наши «слуги», избранные...

Виктор ЧУРИЛОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Информируем жителей о том, что по адресу: г.Люберцы, ул.Инициативная, д.1А будет размещаться производственная база ООО «ЭККОМАВТО»

На месте неприглядной и захлавленной территории появятся отвечающие современным требованиям благоустроенные помещения под офис и техническое обслуживание автопарка предприятия, отвечающие экологическим и санитарным нормам, место отдыха работников, а для жителей данного микрорайона – новые рабочие места.

Доводим до сведения населения, что по адресу: Московская область, г.Люберцы, улица 8 Марта между домами 4 и 6 будет размещаться гостиница.

НА ПРОИЗВОДСТВО ТРЕБУЮТСЯ:

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ муж. 22-50 лет, ср-во РФ, з/н 17000 руб.
ВНИИСТРОМ, тел.: 517-53-77
СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК муж. 22-50 лет, ср-во РФ, з/н 16000 руб.

Группа Компаний "МАКСИ ТОРГ"

выкупит права аренды или проинвестирует выкуп муниципального имущества на взаимовыгодных условиях. Рассмотрим все предложения
580-64-77

БЕСПРЕДЕЛ

ДЕЯТЕЛЬНАЯ БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО ЗА АЛЕКСАНДРА

Гора родила мыш. Так можно сказать о московском чиновничестве. Любит оно пускать пыль в глаза, когда речь идет об его «неустанной» заботе о людях. Но пыль она и есть пыль. Когда она развеивается, то видно, что никакой заботы, тем более неустанной, нет. Есть столоначальники (большие и маленькие), которые пускают нам пыль в глаза с одной единственной целью – оправдать свою деятельную бездеятельность.

Проиллюстрирую свой вывод рассказом о конкретной судьбе одной молодой женщины, жительницы ЮВАО Москвы. Зовут ее Еленой Сергеевной Анищенко. Она мать-одиночка. Полтора года назад родила сына. Рожать не боялась, хотя ее и отговаривали: мол, зачем тебе ребенок, намахешься одна с ним, помощи ведь неоткуда тебе ждать. Как неоткуда! – возразила она. А государство, московская власть, наконец, наш отец-радетель Юрий Лужков? Разве не уверяют все они нас с экранов телевизоров о том, что денно и нощно пекутся о материнстве и детстве, делают все, чтобы сохранить семью? Нет, отвечала Елена Сергеевна сомневающимся в том, что ей будет тяжело воспитывать одной ребенка, и уверяла, что смело глядит в свое будущее и будущее своего ребенка.

Увы, какой она была наивной, надеясь на помощь властей. Да, законов об охране материнства и детства предостаточно. Всех и не перечислишь. Вот лишь некоторые из них: «О социальной поддержке семей с детьми в городе Москве», «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», «О

потребительской корзине в целом по Российской Федерации», «О прожиточном минимуме в Российской Федерации». И так далее и тому подобное. Откровенно говоря, Елена Сергеевна и не надеялась, что все они, эти законы, встанут на ее защиту, как только она родит своего малыша. Все знают у нас в стране, как выполняются, а вернее не выполняются, наши законы. Но вот на базовый, так сказать, закон она надеялась на все сто процентов. Не верилось, что и он может стать мыльным пузырем. Она имела в виду Федеральный закон «О государственной социальной помощи». Простой подсчет показывает: минимальный прожиточный минимум по Москве в октябре 2006 года составлял 5135 рублей. Как мать-одиночка Анищенко получает пособие на семью из двух человек 1400 рублей. Это ее общий доход с сынишкой. Значит, государственная социальная помощь должна равняться 8870 рублей (10270 минус 1400). Конечно, не жирно. Но выжить как-то вдвоем можно, если сильно не шиковать, не заглядывать в соблазнительные витрины супермаркетов. Так рассуждала Елена Сергеевна.

А что она получила? Дырку от

бублика. Никакая власть – ни федеральная, ни московская – даже палец о палец не ударила, чтобы выполнить этот самый базовый закон о государственной социальной помощи. Проходил месяц за месяцем, а от нее, от власти, не было никаких вестей. Пришлось матери маленького ребенка обращаться в инстанции. Куда только она не обращалась! В Управление социальной защиты населения района Печатники города Москвы, к прокурору Люблинской межрайонной прокуратуры, в департамент социальной защиты населения столицы, к первому заместителю председателя правительства РФ Дмитрию Медведеву, куратору президентских программ, рассказывающему зарубежным корреспондентам о замечательном событии в России – объявленном Годе ребенка. Разумеется, обращалась Е.С. Анищенко и к лучшему мэру страны Юрию Лужкову, любителю поговорить об адресной социальной помощи. Но отовсюду получала лишь отписки, ее, что называется, футболили без зазрения совести.

Она спрашивала, почему закон не выполняется, а ей в ответ писали и говорили о чем угодно, только не о законе. Вся властная гора встала на защиту своей бездеятельности. Представители этой горы затевали с бедной женщиной такую, с позволения сказать, мышиную возню, что порой возникало желание придушить эту самую мыш, которая каждый раз рождалась от властной горы в виде какого-нибудь чиновника. Это

вместо того, чтобы коротко и ясно ответить: закон в отношении вас, Елена Сергеевна, грубо нарушается. Нарушители его наказаны, многие уволены. Больше мы не допустим, чтобы этот важный закон, каким является закон о государственной социальной помощи, так беспардонно попирался.

Ничего похожего, повторяю, не произошло. До сих пор, вот уже почти два года, молодая мать с малолетним ребенком на руках получает пособие на двоих в сумме 1400 рублей, из которых 800 рублей (400 рублей за себя + 400 рублей за сыночка) уходят на оплату коммунальных услуг. Остается 600 рублей. На них и приходится выкручиваться.

Вот выдержка из ответа, подписанного первым заместителем руководителя департамента социальной защиты населения города Москвы В.М. Фадиной: «... Вам оказывается социальная помощь. Так, в феврале и сентябре текущего года Вам оказана продуктовая помощь. ...Удовлетворить Вашу просьбу о выплате дополнительной ежемесячной помощи до величины прожиточного минимума не представляется возможным» (исполнитель ответа С.В. Пипия).

И вправду, с ноября 2005 года, когда родился сын, до сегодняшнего дня мать-одиночка получила продуктовую помощь из Центра социальной помощи семьям с детьми в Печатниках – две пачки гречки да сахар-рафинад. Ну как только язык повернулся у чиновников назвать продуктовой помощью килограмм крупы! И происходит это в самом



богатом городе самой богатой страны мира! Слово в насмешку бросили с барского стола: берите, мол, то, что не жалко.

Закончу тем, с чего начал: с горы, которая родила мыш. Гора, то бишь расплодившаяся московская чиновничья рать, лезет вон из кожи, чтобы доказать, что она способна на большее, чем родить мыш. Но не получается. Не получается потому, что думает в первую очередь о себе, о собственном благополучии, а не о нас, простых людях. Зачем мы им? Больших денег у нас нет, связей с влиятельными лицами – тоже. Осталась совесть. Да кому она сегодня нужна? Тем более не нужна чиновникам, которые никогда ни в какие времена нас не жаловали.

Вот почему я обращаюсь в Московскую прокуратуру: прошу данную публикацию считать официальным заявлением в столь уважаемую организацию, государю, как ее еще называют, око. Разберитесь в конце концов с тем произволом московских чиновников, который творится в отношении граждан России – Елены Сергеевны Анищенко, проживающей в Москве по улице Полбина, 9, корп. 1; полный адрес имеется в редакции.

Аналогичные запросы редакции газеты направил Уполномоченному по правам человека РФ В.П. Лукину, Уполномоченному по правам ребенка в Москве А. И. Голованю.

Виктор ЧУРИЛОВ

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА»

Газета выходит 2 раза в неделю: по вторникам и четвергам

Учредитель: ГУ МО «Люберецкое информационное агентство Московской области»; Администрация муниципального образования Люберецкий район Московской области; Администрация городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области

140000, г. Люберцы, ул.Кирова, 57; Октябрьский проспект, 190, комн. 435

Телефон: 559-87-08
 Адрес электронной почты: luberpan@rambler.ru

Директор агентства - главный редактор
А.Н. ВАСИН
 Заместитель главного редактора
В.Н. КРОХИН
 Ответственный секретарь
И.Е. БОРИСОВ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Т.А. КАБАНОВА,
Л.Ю. МИХАЙЛОВА,
И.О. ОСЬКИНА,
Н.С. ПИНЯСОВ,
Т.И. САВИНА,
Ю.Г. ХАРЛАМОВ

ВЕРСТКА
Е.В. ЧАЧКОВА
М.А. КУЗЬМИЧЁВ

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по ЦФО РФ. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51159.

Отпечатано в ГУП МО «Раменская типография», г. Раменское, Сафоново проезд, д. 1
 Тираж 11360 экз.
 Заказ № 1691
 Время подписания номера в печать по графику в 22.00.
 Номер подписан 16.07.2007 г. в 18.30
 Мнение авторов публикации может не совпадать с мнением редакции. При перепечатке материалов ссылка на газету «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА» обязательна

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

Редакция в переписку с авторами не вступает
 Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель

Наш подписной индекс 00480
 Телефон рекламной службы газеты «Люберецкая панорама» 559-87-08
 559-70-15, 8-915-165-91-25
Евгения СОЛДАТЕНКОВА

Р - опубликовано на правах рекламы

ПРИОРИТЕТ - БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

О состоянии аварийности, транспортной дисциплины, борьбы с уголовно-преступным элементом и результатах служебной деятельности отдела ГИБДД УВД по Люберецкому району за 6 месяцев 2007 года на территории города Люберцы.

Среди государственных проблем задачам повышения безопасности дорожного движения уделяется особое внимание. Снижение тяжести последствий дорожной аварийности, снижение уровня ДТП с пострадавшими, реализация в установленные сроки федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах» остаются приоритетными направлениями в работе ОГИБДД на 2007 год.

Отдел ГИБДД Люберецкого УВД в течение 6 месяцев 2007 г. продолжил проведение ряда мероприятий, направленных на борьбу с правонарушениями в сфере дорожной дисциплины и стабилизацию дорожно-транспортного травматизма в г. Люберцы.

Принимаемые коллективом ОГИБДД меры по сохранению обстановки с аварийностью на автодорогах города в целом адекватны росту потока транзитного транспорта через город, росту количества личного транспорта граждан в связи с активно ведущимся строительством жилья, увеличением протяженности и улучшением качества дорог, ростом количества и качества объектов инфраструктуры улично-дорожной сети.

Ежедневно на территории г. Люберцы в дневное время постоянно работают 2 экипажа инспекторов ДПС, в часы пик на Октябрьском проспекте осуществляют ручное регулирование 4 инспектора, в ночное время один экипаж привлекается для оформления ДТП, еще один - для патрулирования улиц, организации контрольно-надзорных функций.

За 6 месяцев текущего года на территории Люберецкого района зарегистрировано ДТП

	2006	2007	%
ДТП с материальным ущербом	3145	3558	+13,1
ДТП с пострадавшими	167	167	0
Погибло	11	10	-9,1
Ранено	208	197	-6,4
Погибло детей	0	0	0
Ранено детей	28	23	-17,9
Тяжесть последствий ДТП, %	5,0	4,8	-3,8
ДТП по вине водителей	123	142	+15,2
ДТП по вине водителей мото т/с	5	7	+40
ДТП по вине велосипедистов	1	0	-100
ДТП по вине пешеходов	26	18	-44,4
ДТП по вине водителей в н/с	2	2	0
ДТП по вине пешеходов в н/с	0	0	0
Дорожные условия, сопутствующие совершению ДТП	18	10	-47,4

Непосредственно в г. Люберцы за 6 месяцев 2007 года было зарегистрировано

	2006	2007	%
ДТП с материальным ущербом	1825	1960	7,3
ДТП с пострадавшими	83	79	5,1
Погибло	2	3	50
Ранено	92	97	5,4
Погибло детей	0	0	0
Ранено детей	14	11	-21

В настоящее время уровень аварийности во многом определяется транспортной дисциплиной водителей. Большая часть дорожных происшествий происходит из-за сознательного невыполнения требований безопасности участниками дорожного движения.

Инспектора ДПС ОГИБДД, осуществляя контрольно-надзорные функции, особое внимание уделяют пресечению грубых нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий.

Выявлено в г. Люберцы	2006	2007	%
Всего	14210	20428	Больше в 1,44 раза
В состоянии алкогольного опьянения + отказ от мед. освидетельствования	511	522	+2,2
Скорость	3346	6425	Больше в 1,92 раза
Выезд на полосу встречного движения	263	241	+0,7
Пешеходов	7090	6700	-29,5

Значительное влияние на безопасность дорожного движения оказывает дорожный фактор: отсутствие наружного освещения (особенно в вечернее время), дефекты дорожного покрытия, неудовлетворительное эксплуатационное состояние проезжей части и пешеходных дорожек - это только небольшой перечень сопутствующих ДТП причин. За текущий период 2007 года на территории г. Люберцы зарегистрировано 5 (АППГ- 10, -50%) дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, которым сопутствовали дорожные условия.

Госинспекторами ДИИОД были разработаны и проведены специальные мероприятия по устранению недостатков в состоянии улично-дорожной сети, в результате чего ответственным должностным лицам выданы предписания, в органы местного самоуправления, дорожные и коммунальные орга-

низации направлена соответствующая информация.

В целях осуществления контроля за состоянием улично-дорожной сети в 2007г. отделением ДИИОД были проведены профилактические операции «Рекламный щит», «Железнодорожный переезд», «Дорожный знак», «Неровная дорога». Выполнены контрольные целевые проверки наружного уличного освещения и мест проведения дорожных работ. Выполнено комплексное весеннее обследование УДС. В ходе проведенных мероприятий осуществлены проверки состояния магистральных улиц, улиц с регулярным движением автомобильного транспорта и автодорог в зоне обслуживания ОГИБДД Люберецкого УВД, по результатам проверок в г. Люберцы выдано 77 предписаний для устранения выявленных недостатков.

Привлечено к административной ответственности руководителей дорожных организаций:

- за нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений - 25,
- за невыполнение в срок законного предписания - 1.

Результаты работы подразделения по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, раскрытию преступлений и пропаганде БДД постоянно направляются в редакции газет «Люберецкая панорама», «Люберецкая газета». Всего с начала года опубликовано в средствах массовой информации 39 статей, проведено 27 выступлений на радио. Организована еженедельная подача проблемных материалов и информации о хронике происшествий на местное телевидение.

Госинспекторами ОТН регулярно осуществляется контроль за техническим состоянием транспорта в городе. С начала года проведено 39 выпусков, 18 обследований автопредприятий. В ходе этих мероприятий выдано 18 предписаний на устранение недостатков, к административной ответственности за выпуск на линию неисправного автотранспорта было привлечено 23 руководителя АТП, 116 автомашин были признаны неисправными, в 97 случаях запрещена их эксплуатация.

В 2007 г. складывается неблагоприятная оперативная обстановка в части преступных посягательств на автотранспортные средства. В целом по Люберецкому району в течение шести месяцев 2007г. отмечен рост количества краж и угон автотранспорта - 268 угнанных автомобилей в 2007г. (АППГ-228, +17,5%), из них по г.Люберцы зарегистрировано 125 угон автотранспорта (за 6 месяцев 2006г. - 120, +4,1%).

На территории г.Люберцы совместно с территориальными отделами милиции проводился ряд спецопераций по профилактике краж и угон автотранспорта. В ходе этих операций были отработаны места возможного отстоя и переоборудования угнанных и похищенных автотранспортных средств, в районах вероятного проезда криминального автотранспорта выставались дополнительные наряды, на автомашинах скрытого патрулирования отработывались наиболее криминогенные территории района. В целях борьбы с кражами и угонами автотранспортных средств были проведены профилактические операции «Транскрим», «Трасса-гараж», «Автослесарь», ОПМ «Антикриминал». Регулярно, 2-3 раза в месяц, личный состав подразделения принимает участие в проводимых криминальной милицией Люберецкого УВД спецоперациях «Паутина». В рамках борьбы с незаконным оборотом наркотических веществ были проведены операции «НОН», «МАК», с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ - ОПМ «Арсенал», «Газовое оружие».

За шесть месяцев 2007 года на территории Люберецкого района с участием сотрудников ОГИБДД раскрыто 125 уголовных дел (АППГ-124).

Из них на территории г. Люберцы сотрудниками ОГИБДД выявлено 49 (АППГ-44) преступлений: угон - 4, наркотики - 8, убийство - 1, тяжкие телесные повреждения - 1, грабег - 3, кража - 6 и др.

В рамках антитеррористических мероприятий на территории г.Люберцы госинспекторами ДИИОД проведено 118 обследований подъездных путей и прилегающих территорий к особо важным объектам и объектам жизнеобеспечения (ОАО «Камов», ПТП «Мясоперерабатывающий комплекс Люберецкого РПС», Люберецкий молокозавод, ОАО МВЗ им. Милы, ОАО «ДОК-13»). Инспекторами розыска 37 раз проведены ГСК и автостоянки, инспекторами ОТН с водительским составом проведено 208 инструктажей антитеррористической направленности на автотранспортных предприятиях г. Люберцы (а/к № 1787, ООО ТФ «Спартак и К», Люберецкий хлебокомбинат, «Люберецкая теплосеть»).

Личный состав ОГИБДД в составе комплексных сил милиции общественной безопасности привлекается к обеспечению безопасности дорожного движения и охране общественного порядка в городе во время проведения всех массовых культурных, политических и религиозных мероприятий.

Илья АТАМАНОВ,
начальник ОГИБДД УВД
по Люберецкому району,
полковник милиции



ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

3 июля водитель автомашины ВАЗ-21065 в г. Люберцы на Октябрьском пр-те в районе дома № 91 А совершил наезд на ребенка, переходившего проезжую часть по пешеходному переходу. Мальчик 10 лет от полученных травм скончался в детской больнице г. Люберцы.

4 июля водитель ГАЗ-3102 при движении задним ходом по территории Люберецкого городского жилищного треста совершил наезд на женщину, которая была госпитализирована в больницу им. Ухтомского.

4 июля водитель автомашины «Рено», при движении задним ходом вдоль дома № 45 по Быковскому шоссе в пос. Малаховка совершил наезд на женщину, которая шла по краю проезжей части в попутном направлении. Пострадавшая была госпитализирована в больницу г. Люберцы.

5 июля в 20.05 водитель на автомашине «Лексус», двигаясь в г. Люберцы со стороны администрации в сторону ул. Калараш, при повороте налево совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть слева направо по ходу движения автомашины. Пешеходу в Люберецком травмункте была оказана медпомощь.

5 июля в 23.30 неустановленный водитель двигался на мотоцикле в г. Лыткарино по ул. Парковая со стороны ул. Ленина. В районе дома № 19 по ул. Парковая пассажирка мотоцикла упала на проезжую часть. Водитель с места ДТП скрылся. Пострадавшая женщина госпитализирована в больницу г. Лыткарино.

6 июля неустановленный водитель на автомашине ЗАЗ-1102 «Таврия», двигаясь в г. Люберцы в п/о-З со стороны дома № 9 в сторону дома № 6, произвел наезд на женщину. Водитель, оставив автомашину, скрылся с места ДТП. Пострадавшая была госпитализирована в больницу г. Люберцы.

Уважаемые очевидцы! Просим всех, кто стал свидетелем дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали люди, а водитель с места ДТП скрылся, сообщить любую информацию по телефонам: 501-44-83, 501-13-49. Анонимность и конфиденциальность гарантируем.

АЛЕКСАНДР ЛОБОЙКО,
заместитель начальника ОГИБДД УВД
по Люберецкому району,
подполковник милиции

Извещение

Московская объединенная электросетевая компания оформляет земельные участки под опорами ЛЭП 35-220 кВ в Люберецком районе лицам, права которых могут быть затронуты при проведении землеустройства участков в метре от основания опоры.

Для обеспечения учета ваших законных интересов просим вас прибыть лично или направить ваших представителей с доверенностью к 10 часам 26 июля 2007г. для участия в установлении и согласовании в натуре границ земельных участков по адресу: Москва, Можайское ш., д. 4, ОАО «МОСЦТИСИЗ». Ваша явка или явка ваших представителей с доверенностями, подтверждающими их полномочия участвовать в установлении границ и подписывать соответствующие документы, необходима. Ваше отсутствие или отсутствие ваших представителей не является препятствием для проведения работ по межеванию.

Мотивированный отказ в согласовании границ земельного участка просьба направить в ОАО «МОСЦТИСИЗ» по адресу: г. Москва, Можайское ш., д. 4.

Контактный телефон 443-80-55



- Новостройки
- Ипотека, займы, вклады
- Рынок вторичного жилья
- Загородная недвижимость
- Коммерческая недвижимость
- Аренда жилья
- Земельные участки
- Оформление готовых вариантов
- Регистрация

г. Люберцы,
ул. Комсомольская, 17.
Тел. 503-20-11, 503-96-90